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Veliki broj preferencijalnih glasova odveo i Vinka Grgića u
Hrvatski sabor /AUDIO
Antun Brađašević · Monday, July 6th, 2020

Jutros u 8 i 30 veliko oduševljenje ne samo za članove SDP-a Nove Gradiške nego i za
potvrđeno ogroman broj prijatelja i simpatizera novogradiškog gradonačelnika Vinka
Grgića.

Nakon sinoćnjeg razočarenja, jutros olakšanje i oduševljenje. Vinko Grgić je dobio
preko 10 % preferencijalnih glasova te zaslužio izravni ulazak u Hrvatski sabor. To je i
dokaz kako je predsjednik SDP-a Davor Bernardić napravio katastrofalnu grešku i u
Petoj  izbornoj  jedinici  gdje  je  svog  koordinatora  Restart  koalicije  (Vinka  Grgića)
postavio na 4. mjesto na listi (što je nevjerojatno) i tako ga stavio u vrlo neugodnu
situaciju,  a nekim drugima očito pogodovao. Ipak pravda i  poštenje su ovog puta
pobijedili  jer  je  aktualni  novogradiški  gradonačelnik  i  saborski  zastupnik  u
prethodnom sazivu Hrvatskog sabora svojim rejtingom kojeg ima među građanima
dokazao izuzetnu ljudsku, političku i stručnu vrijednost (koja budimo realni nije baš
tako česta u populaciji političara).

Ovome dodajmo kako je SDP u Novoj Gradiški osvojio najveći broj glasova i kada se
gleda državna razina, jedini je grad u Slavoniji i Baranji gdje se to dogodilo. Za tako
dobre rezultate zasigurno je najzaslužniji upravo Vinko Grgić kojeg bi čelništvo SDP-a
itekako trebalo imati na umu kada sada uslijede “preslagivanja” nakon slabih ukupnih
rezultata ovih izbora.

Vinko Grgić nije dobio veliki broj preferencijskih glasova samo u gradu Novoj Gradiški
nego ponajprije u okolnim općinama, pogotovo od Nove Kapele do Okučana, što je
dokaz koliko šire novogradiško područje poštuje njegov rad i njega osobno. Vinku
Grgiću je čestitao i župan Danijel Marušić.

Zahvaljujemo kolegi novinaru Danielu Cipriću što nam je poslao tonski zapis svoga
razgovora sa gospodinom Grgićem iz kojeg smo izdvojili većinu najvažnijih dijelova.
Dakle poslušajte kako je svoj ulazak u Hrvatski sabor prokometirao Vinko Grgić kojem
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u ime “Domoljubnog radija” iskazujemo najiskrenije čestitke i veliku zahvalu za sve što
je učinio kako bi uopće i postojale ove naše dvije medijske platforme.

Vinko hvala Vam i sigurni smo kako ćete se u Hrvatskom saboru i nadalje itekako
zalagati za prava hrvatskih branitelja i njihovih obitelji ali i za sve nas.
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